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Δύο προγράμματα, για τον πράσινο και τον  εναλλακτικό τουρισμό, προωθεί το υπουργείο
Οικονομίας. Από την 1η  Ιουλίου «τρέχει» η περίοδος υποβολής προτάσεων για τη δράση αξίας 30 
εκατ. ευρώ στον Πράσινο Τουρισμό, ενώ έναν με δύο μήνες αργότερα θα  ακολουθήσει και το
«αδερφάκι» του, που θα διανείμει 28 εκατ. ευρώ σε  παρεμφερείς επενδύσεις Εναλλακτικού
Τουρισμού (π.χ. θρησκευτικού,  αναρριχητικού).

Ενισχύονται έργα ύψους επένδυσης από 15.000 ευρώ έως 400.000  ευρώ. Το ύψος της δημόσιας
χρηματοδότησης ορίζεται στο 40%. Επιπλέον  προσαύξηση 5% δίνεται σε επενδυτικά σχέδια που
υλοποιούνται σε μικρά  νησιά κάτω των 3.100 κατοίκων. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 
10 Σεπτεμβρίου του 2010.

Σκοπός των προγραμμάτων είναι η βελτίωση των υποδομών και των  επιχειρησιακών διαδικασιών των
τουριστικών μονάδων με οικολογικό (ή  εναλλακτικό) προσανατολισμό αξιοποιώντας τα ιδιαίτερα
τοπικά, γεωγραφικά  και ποιοτικά χαρακτηριστικά τους.

Δικαιούχοι είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα (ανώνυμη εταιρεία,  εταιρεία περιορισμένης ευθύνης,
ομόρρυθμη εταιρεία ή ετερόρρυθμη  εταιρεία, κοινωνία αστικού δικαίου, καθώς και νομικά πρόσωπα
μη  κερδοσκοπικού χαρακτήρα) που εκμεταλλεύονται τουριστικά καταλύματα τα  οποία λειτουργούν
νόμιμα.

Πρέπει η επιχείρηση να έχει ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας  πριν από την 1η Ιανουαρίου του
2008. Επίσης να μην έχει λάβει  επιχορηγήσεις από προγράμματα και δράσεις κρατικών ενισχύσεων
που να  υπερβαίνουν τα 200.000 ευρώ την προηγούμενη διετία.

Χρηματοδοτούνται:

*Η προμήθεια συστημάτων και εξοπλισμού.

*Η διαμόρφωση χώρων (περιλαμβάνονται ειδικές και βοηθητικές εγκαταστάσεις).

*Δαπάνες πιστοποίησης, επαλήθευσης, επικύρωσης συστημάτων περιβαλλοντικής διαχείρισης.

*Αμοιβές συμβούλων και άλλες υπηρεσίες.

*Δράσεις για ενημέρωση και προβολή.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για τον Πράσινο Τουρισμό λήγει  στις 10 Σεπτεμβρίου του 2010.
Αιτήσεις γίνονται μέσω του ενδιάμεσου  φορέα διαχείρισης του υπουργείου Οικονομίας
(www.efepae.gr).
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